

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
АУДИТОРСЬКА ФІРМА "УНІВЕРСАЛ-АУДИТ"**

*Свідоцтво про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №0322 від  
26.01.2001р.*

*Україна*

*м. Київ, вул. Білгородська, 14, кв. 28 Тел./факс: (044) 270-20-62,  
E-mail: Larisa072@gmail.com*

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК**

**(звіт незалежного аудитора)**

**щодо фінансової звітності ВІДКРИТОГО НЕДЕРЖАВНОГО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ  
"ПОКРОВА"  
за 2014 рік**

*Раді ВІДКРИТОГО НЕДЕРЖАВНОГО  
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ "ПОКРОВА"  
Керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ  
АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ»  
Національній комісії, що здійснює державне  
регулювання у сфері ринків фінансових послуг*

Незалежною аудиторською фірмою "Універсал-Аудит" проведено аудит фінансової звітності **ВІДКРИТОГО НЕДЕРЖАВНОГО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ "ПОКРОВА"** (надалі **ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «ПОКРОВА»**) (код за ЄДРПОУ - 35822572, місцезнаходження: 02002, м. Київ, вул. Микільсько - Слобідська, буд.4Г/16) за 2014 рік, що додається, у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, описи важливих аспектів облікової політики та інших пояснювальних приміток.

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ»** (надалі **Адміністратор Фонду**) з урахуванням вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності

*Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність.*

Управлінський персонал **Адміністратора Фонду** несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

*Відповідальність аудитора та опис аудиторської перевірки.*

Нашою відповідальністю є висловлювання думки щодо фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що

